五毛一斤收来死鸡制成熟食卖

鸡死因不明易造成疾病,7名被告获刑

多名商贩为牟利在死因不明的鸡肉上打起主意,收购原因不明的死鸡,加工佳肴在市场上售卖。近日,岱岳区法院依法审理了这起案件,涉案7名被告人均以生产销售不符合安全标准食品罪被追究刑事责任,领到刑期不等的有期徒刑。

本报记者 侯峰 通讯员 闫霞 王敬

不管鸡咋死的 五毛一斤收购

2013年,泰安市食药环侦大队 在处理一起食品案件时得到线索, 发现有多名不法商贩收集、运输、 加工和销售死鸡肉。随后,公安机 关迅速布控,2013年9月到10月,苏 某等不法商贩被岱岳区公安分局 依法刑事拘留,这起涉及原因不明 的死鸡的食品案件被告破。

据了解,归案的7名商贩中,苏 某参与了死鸡的收集,加工和销售 等多个环节,是该案的关键人物。

2009年,苏某及其家人留意到养鸡场会在养殖过程中产生大量死鸡,而死鸡一般只能卖给狐狸等养殖户,死鸡每斤5毛至8毛钱,与市面上销售的鸡肉有巨大的利润空间,这让让苏某有了铤而走险的想法。从2009年开始起,苏某和家人开始收购加工死鸡,将低价收购来的死鸡褪毛后分割,将鸡爪子、鸡胸、鸡腿分割下来后出售。

2012年,随着利润的不断增大, 苏某的生意也越做越大,苏某经过 多方打听得知国某,赵某曾经加工 过狐狸肉,与很多养鸡场都有联 系,便先后联系到二人,让他们帮 忙收购死鸡。

2012年下半年开始,国某、赵某成了苏某的"采购员",大量被收购回来的死鸡运到了苏某处,进一步加工处理,并对外销售。国某,赵某先后从道朗、下港等地的养鸡场收购大量死鸡,并分批次销售给苏某,每次送货数百斤不等。随着大量收购来的死鸡源源不断地汇集到苏某处,苏某开始雇佣小时工帮忙对死鸡进行褪毛、清洗、分割等

明知来源不明 还有商贩进货

收购来的死鸡在苏 某处并没有成为盘中餐, 她的工作主要是简单加 工,为了能够卖出死鸡 肉,苏某主动到市场上去 低价推销,而在明知鸡肉 是死鸡肉或来源不明的 情况下,仍有从事佳肴加 工生意的商贩从苏某处 采购鸡肉。

据了解,从2010年开始,在五马市场从事佳 肴熟食生意的杨某、张 某、节某等人陆续建立 了联系,有的商贩甚至 主动到苏某家中取货,

被告人张某交代,他 从2012年下半年开始从 苏某处进货,一般十几天 进一次货,一次进货百余 斤,主要是鸡脯肉和鸡腿,鸡肉买回来后多数被剁碎加工成丸子。

被告人节某称,他 2012年买过苏某夫妇百次死鸡肉,总共约四百包 斤,由苏某夫妇用面包车 拉到他十里河村家中,每 斤三块五毛钱,当场支付 现金。苏某在一开始推销 的时候并没说鸡肉来源, 但是在拉过来之后呈死 死鸡肉的。虽然知道是死 鸡肉,但是节某还是做成 丸子卖掉了。

这对夫妻胆真大 累计收死鸡1.7万斤

岱岳区人民检察院 以被告人苏某、赵某、张 某、国某、杨某、节某、郑 某犯生产、销售不符合安 全标准的食品罪,于2014 年1月10日向岱岳区人民 法院提起公诉。

岱岳区法院经审理 查明,2009年以来被告人 苏某与其丈夫李某开始 购加工死因不明的死 鸡,多次从被告人赵某 处收购死因不明的死其 10000余斤,从被告人 某处收购死因不明的死 鸡7000余斤,分割加工后 卖给被告人张某1500余 斤,被告人杨某1000余 斤、被告人节某400余斤 用于制作佳肴后对外销售;此外,被告人杨某、 节某、郑某多次从他人 处、购买死因不明的鸡肉,加工成佳肴后对外销售。

岱岳区法院经审理 认为,被告人苏某明知实 死因不明的死鸡予以收 购后又加工为食品原料 出售给他人制作成食品,被告人赵某,国某明知死 某加工死因不明的死鸡 为食品原料而向其出售,被告人张某,杨某、节某、 郑某明知系由死因不明 的死鸡加工的食品原料, 予以购买并加工成食品 对外出售,上述各被告品 生产,销售不符合食品或 全标准的食品,足以造成 严重食物中毒事故或者 其他严重食源性疾病,各 被告人的行为均构成生 产,销售不符合安全标准 的食品罪,犯罪事实待 楚,证据确实充分,遂依 法追究刑事责任。

7名被告人分获有期 徒刑六个月级刑一年至 有期徒刑二年六个月不 等的刑期,其中,被告人 苏某获刑最重,被判处有 期徒刑二年六个月,并处 罚金人民币四万元。

河南男子 流浪到东平

近日, 东平县银山派出所民警巡逻时发现一名流浪汉, 对其简单询问后发现为智障患者。经多方查询, 得知该男子(中)李某23岁, 河南濮阳人, 民警随即与当地派出所联系, 得知该男子一个月前离家出走。其父亲于当天下午来到银山派出所将其认领回家。

《山冰山所侍兵以顿凹》。 本报诵讯员 翟承龙 摄



伪造孩子出生证明 糊涂爸办"落户"被拘

本报泰安6月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 郭传增)

东平县戴庙镇男子王某为 给孩子落户,竟伪造出生医学证明,打算蒙混过关给孩子落户。结果民警发现信息不符, 王某被行政拘留。

13日,王某来到东平县公安局戴庙派出所,给孩子办理落户,并递交了孩子的出生医学证明,夫妻双方的结婚证等

相关手续。民警通过查询,该 出生医学证明网上存在,就将 手续收下了。

当天民警下班前,再次登录系统复查。发现网上显示的出生医学证明的编号,接生单位,双方父母信息等全部符合,但孩子的姓名与编号不符。民警认为该证明有问题,经查询确认这是伪造的出生医学证明,信息克隆的别人

的。

戴庙派出所依法传唤了 王某,原来王某第一胎是个女孩,妻子又生育第二胎为男孩,但第二胎先天残疾,王某 带着儿子多处求医未果。夫妇 两人于2007年偷偷生育了第三 个孩子,没有出生医学证明。

为了躲避计划生育罚款, 第三个孩子一直没落户。眼看 孩子就要上学了,家人很着 急。2013年初,王某通过朋友介绍,认识了一个办假证的商贩,就花200元用二胎孩子出生医学证明伪造了三胎孩子的出生医学证明,只有孩子姓名不一样,其余的都一样。

19日,王某因涉嫌使用伪造的证明文件,已被依法行政拘留。

红楼梦特种邮票 泰安发售

本报泰安6月22日讯(记者 赵 苏炜) 21日,《中国古典文学名著——红楼梦(一)》特种邮票首发仪式在泰安中南世纪锦城举行。33年之后,中国邮政再次发行"红楼梦"相关题材邮票,当天吸引泰安近四百集邮爱好者排队购买。

21上午9点半是《中国古典文学 名著——<红楼梦>(一)》特种邮票 的首发仪式。在这之前三四百位市 民在场内排起长队。

泰安邮政公司工作人员介绍: "发行特种邮票一套4枚,小型张1 枚。邮票内容分别为贾母接外孙女、 乱判葫芦案、刘姥姥见凤姐、金锁合 通灵,小型张内容为梦游太虚幻境。 全套邮票面值为11.10元。"

邮票一发售,不到一小时。泰安 地区限量的200套邮票几乎全售光。

据了解,1981年发行的《红楼梦——金陵十二钗》特种邮票,设计构思新颖,印制精美,深受广大集邮者的青睐和好评,被评为当年度最佳邮票。33年后再次安排的《红楼梦》题材系列邮票,将按照小说的故事情节进行遴选,分组发行,再现《红楼梦》的艺术精髓和深刻内涵。

这套邮票由著名画家戴敦邦设计,作者由国画人笔,笔墨雄劲豪放,形象生动传神,画风雅俗共赏。

泰前地税所 房地产税收增长

日前,从市地税泰山分局泰前 所获悉,该所今年1-5月人库房地产 业税收10130万元,同比增长 20.15%,增收1698.87万元,增长两 成。该所通过对辖区房地产企业"四 个加强",抑制了该行业税收下滑的 趋势,使增量弥补减量,税收总量逆 势上扬,并呈现较大增长。凸显出 "经济决定税源,管理增加税收"的 规律。

加强与其他部门信息共享,提高第三方信息的使用效能。充分发挥社会综合治税的网络功能,加强与国土、住建、房管、财政、金融等部门的信息交流和沟通,全面掌握房地产开发企业的立项、工程规划、土地征用、开工日期、预计完工日期、建筑面积、销售进度、现金流量和预收房款、已交付产权情况等各种信息,力求通过信息交换和分析对比,最大限度地掌握有关涉税信息。

加强税法宣传,提高纳税申报准确率。对不按规定申报等处罚进行告知,杜绝纳税人侥幸心理,提高了纳税遵从度。

加强项目管理,掌握房源的动态变化。积极建立房地产动态监控管理台账,全面实施项目管理,逐户登记开发项目、分季度反映与有关部门的信息交换情况、预售收入、纳税情况、企业账面收入、成本、利润情况及税务机关调整情况。

加强数据分析对比,实行"信息管税"。充分利用"数据大集中"、"金税三期"系统中的现有税源数据,提高税源信息的可利用程度,通过对当月税收收入情况与前期或者上年同期作纵向分析,全面掌握税源现状,做到"信息管税",为实施税源的科学化、精细化管理提供有利保障。

(景中迎 张士林)

挂失声明

王炳财丢失泰安恒大城收据一张,编号:JDTA00030154,金额:665971元,原件作废,特此声明。

2014-6-19